

Packadémia konferencia, Budapest

Csaba László

Pack-Market

A Packadémia konferencia, avagy Packademy International Roadshow, mely a világjárványt megelőzően már a régió több országában megrendezésre került, az egyes országok szakmai szervezeteivel együttműködésben, ez alkalommal 2024. március 6-án Budapesten, a Sirha Budapest 2024 kiállítás éjsze alatt várta az érdeklődőket a Hungexpo Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban.

A fórumon a hazai és külföldi szervezetek, a régió szakmai és gazdasági szövetségei osztották meg a résztvevőkkel, első kézből a közép- és kelet-európai nyomda- és csomagolási, valamint logisztikai ipar aktualitásait, a járványhelyzet után és az orosz–ukrán, illetve az izraeli helyzet árnyékában.

A rendezvény további témái voltak:

- ♦ Az együttműködés ereje. Fejlesztési perspektívák, fenntarthatóság, együttműködési lehetőségek, a részt vevő országok szakmai szervezeteinek prezentációi alapján.
- ♦ Kilátások 2030. – Várhatóan milyen lesz a csomagolási ipar 2030-ban? Beleértve a környezetvédelmi aspektusokat és a körforgásos gazdaság kritériumait.

CSEHORSZÁG ÉS SZLOVÁKIA CSOMAGOLÁSI IPARA, EURÓPAI KITEKINTÉSSEL

Első előadóként Iva Werbynská, a SYBA Csomagolási Intézet ügyvezető igazgatója és az EPIC, Európai Csomagolási Intézetek Konzorciumá-



nak főtítkára tartott értékes és érdekes, humoros elemekkel fűszerezett előadást. Határokon át, szinergiák és innovációk a csomagolóiparban, *A nemzetközi együttműködésre és az egészséges piacra való tekintettel* címmel.

LENGYEL–MAGYAR CSOMAGOLÁSI ÉS GAZDASÁGI EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK

Majd dr. Wisniewski Anna, a Lengyel–Magyar Kereskedelmi Kamara vezérigazgatója emelkedett szólásra. Bemutatva, a nyomda- és csomagolóiparon túl is, a lengyel–magyar gazdasági együttműködés aktualitásait és perspektíváit.

Kapcsolódva az elhangzottakhoz, de már a csomagolóipari kérdésekre fókuszálva, Beata Pys-Skrońska, a Lengyel Csomagolási Kamara igazgatója *A lengyel csomagolási ipar – piac, szabályozások és trendek* című előadásával informálta az egybegyűlteket az aktuális helyzetről és a nemzetközi együttműködési lehetőségekről.

Ezt követően a Packadémia 2024 konferencia egyik fő támogatója, a Trans-Sped Kft. részéről Alapi Ariel beszélt a logisztika aktualitásairól és mutatta be cégük tevékenységét.

A ROMÁNIAI NYOMDA- ÉS CSOMAGOLÁSI IPAR HELYZETE

A prezentációk sorában ezután Dávid István, az Erdélyi Nyomdász Szövetség elnöke a romániai nyomda- és csomagolóipar jelenlegi helyzetét vázolta, a Covid-járvány és a konferencia idején már több mint két éve dúló orosz–ukrán háború hatásait is elemezve. Továbbá kitért a nemzetközi együttműködési lehetőségekre is.

CSOMAGOLÁS UKRAJNÁBAN – TEGNAP, MA ÉS HOLNAP

A kollégák az ukrainai csomagolási ipar képviselésében, az aktuális helyzet miatt személyesen sajnos nem tudtak jelen lenni a konferencián. Hogy teljesebb legyen a régiós körkép, Csaba László, a szervező Pack-Market Portál főszerkesztője bemutatta az általuk küldött *Csomagolás*

Ukrajnában – tegnap, ma és holnap című prezentációs anyagot.

HAZAI AKTUALITÁSOK, EPR- ÉS VISSZAVÁLTÁSI RENDSZER

Utolsó előadóként, ám közel sem utolsósorban, Nagy Miklós, a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség szakmai igazgatója, aki a főtítkári posztról való nyugdíjba vonulása után továbbra is aktív maradt, a magyar csomagolóipar aktuális kérdéseiről, az EPR- és az italcsomagolások kötelező visszaváltási rendszeréről tartott informatív előadást a Packadémia 2024 konferencia keretében.

AKCIÓ AZ ÉLHETŐBB KÖRNYEZETÉRT

Fontos a környezet védelme és a társadalmi szerepvállalás, amelyért a csomagoló-, csomagolóanyag-gyártó ipar is sokat tehet. Ezért a konferencia zárásaként a kiállítási területen faültetésre is sor került. Ez csak egy kis lépés ugyan, de sok ilyen apróság összeadva sokat tehet az élhetőbb környezetért.

A konferencia előadásai megtekinthetők a Pack-Market TV helyszíni felvételein, a <https://packmarket.hu/packmarket-tv/> hivatkozáson.

A prezentációk, melyeket a részt vevő szervezetek rendelkezésünkre bocsátottak, elolvashatók, ingyenesen letölthetők a Pack-Market Portál Tudásbázis rovatából, a <https://packmarket.hu/tudasbazis/> linkre kattintva.

Reményeink szerint ezekből kirajzolódhatnak és az olvasók segítségére lehetnek az alábbiak:

- ◆ Hogyan alakulhatnak a következő években a technológiai újítások és a fenntarthatóság az ágazatban?
- ◆ Mit tanulhatunk a régió országainak tapasztalataiból?
- ◆ Milyen konkrét lépéseket tehetnek a cégek, hogyan adaptálhatják az iparági trendeket saját gyakorlatukban?
- ◆ Lehetőségek a környező országok piacainak elérésére, valamint az ipari szereplők közötti együttműködések kialakítására.